

監査等委員会だより

2025年7月号

2025年7月7日

発行:オーエスジー株式会社

監査等委員会室 Page-1

OSGグラインドテック株式会社へ往査

一茨城県常総市一 2025年6月9日(月)



監査等委員5名にて訪問

新工場への移転とともに、社名を新たに「OSG グラインドテック株式会社」として、生まれ変わったグループ会社を訪問いたしました。

当日は新工場のお披露目として、報道関係者を お招きして、工場内部見学及び説明会を開催い たしました。





新工場内を見学



会社概要、今後の事業展開などを説明

オーエスジー㈱ 石川則男会長(右) OSGグラインドテック㈱ 狩生 宗毅社長(左)

ステークホルダーの皆さまへ当社の 取り組みについてご理解を深めてい ただけますよう、監査等委員会の活 動を「監査等委員会だより」として お届けいたします。



監査等委員会だより

2025年7月号

2025年7月7日

発行:オーエスジー株式会社

監査等委員会室 Page-2

OSGグラインドテック株式会社へ往査

一茨城県常総市一 2025年6月9日(月)

◆OSGグラインドテック株式会社について◆

創業60年を迎え、新工場建設・社屋移転を機に「OSGグラインドテック株式会社」として、生まれ変わりました。

OSGグループの一員として、事業拡大および成長路線の歩みを着実に進めています。

従来からの「ねじ転造工具」「切削工具の再研磨サービス」事業に加えて、「超硬エンドミルなどの 製品生産」を新たな柱としてスタートいたしました。

長年培った研磨技術と人の技を駆使して、高品質な小ロット製品製造に対応できる強みを活かし、日本の製造業の根幹である加工技術と品質を支える工具の供給を続けていきます。

会社紹介 https://osggtec.com/

